BLOC M20

I

q
q
q

3470

(-] (-] (-] (-] (-]
o o o (-] o
o . . Il - RONDELLE M 20)
| o 3 1
° VIS M20-60
| F F =
" T~(BLOC M20
) o )
(-] o
o (-] o
(-] o
L 400 | 980 L 400 | 980 L 400
A A o )
L °
(@)
© ° o (-] .} o [ [
o
9 ° ° 9 KJ I
Y ” — = = 7 — \
] r ] J
(@) o
o0 (@)
— (@]
N ™
|? T‘ (@] )
o o
|7 —‘ o o (-] (-]
(-] o
. 3280 _

Masse:1850 Kg

SOUDURES : A=5 CONTINUE ETANCHE
TOLERANCE GENERALE : * 1 mm
TOLERANCE DE PLANEITE : £ T mm/m
PEINTURE EPOXY EP: 60u

COULEUR : BLANC RAL 9010

7 8

144 VIS M20-60
236 |[RONDELLE M 20 A2
92 |[ECROUHM 20 A4
50 |Chevilles HILTI HSA M20x170
FAU-DSP1-004 1 |TOLE ACIER E24-2 218
FAU-DSP1-003 | 26 |BLOC M20 E24-2 1.7
FAU-DSP1-002-9| 1 [Part9 E24-2 222
FAU-DSP1-002-8| 1 |[Part8 E24-2 217
FAU-DSP1-002-7| 2 [|Part7 E24-2 65
FAU-DSP1-002-6| 3 |[Part6 E24-2 197
FAU-DSP1-002-5| 1 [Part5 E24-2 258
FAU-DSP1-002-4| 3 |Part4 E24-2 28
FAU-DSP1-002-3| 2 |Part3 E24-2 33
FAU-DSP1-002-2| 4 [|Part2 E24-2 33
FAU-DSP1-002-1| 4 |Part1 E24-2 50
PLANN. | QTE [DESCRIPTION MATIERE| Kg
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B | Mise a jour 25/01/23
. Masse :
Projet : CHASSIS DSP1 Mafiere - E24-2
Désignation : CHASSIS ENSEMBLE Traitement -
Rug. géné.: 3.2
Tol. géné.: +/- 0.1mm
Heyman BNl P

5 place de Gordes 38000 Grenoble
Tel: 06333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Nom de fichier :FAU-DSP1-001 CHASSIS 1 ENSEMBLE Indice

N° de plonFAU'DSP‘I '001

C



	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B


